



Наука в Сибири

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА СИБИРСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК

24 декабря 2009 года • 49-й год издания • № 49—50 (2734—2735) • <http://www.sbras.ru/HBC/> • Цена 6 руб.

НОВОСТИ

Курчатовский институт повышает статус

Председатель Правительства Российской Федерации В.В.Путин подписал 14 декабря 2009 г. распоряжение № 1935-р «О дополнительных мерах по реализации пилотного проекта по созданию национального исследовательского центра «Курчатовский институт».

Согласно этому распоряжению федеральное государственное учреждение Российский научный центр «Курчатовский институт», ранее подчинявшийся Роснауке, отнесен напрямую к ведению Правительства Российской Федерации. Соответствующие изменения в устав должны быть внесены в Правительство Российской Федерации в трехмесячный срок.

Кадры

Член-корреспондент РАН Пашков Геннадий Леонидович освобожден от обязанностей директора Института химии и химической технологии СО РАН по собственному желанию. За многолетнюю и плодотворную научно-организационную работу ему объявлена благодарность.

Доктор химических наук Кузнецов Борис Николаевич, ранее исполнявший обязанности первого заместителя директора по научной работе, назначен исполняющим обязанности директора ИХХТ СО РАН до избрания директора института в установленном порядке.

Конкурс

Новосибирский государственный университет, Физический факультет объявляет конкурс на замещение вакантной должности заведующего кафедрой радиофизики. Требования: ученая степень и/или ученое звание; квалифицированный специалист соответствующего профиля; научный или научно-педагогический стаж — не менее 5 лет. Срок подачи документов — один месяц со дня опубликования объявления. Документы направлять по адресу: 630090, г. Новосибирск, ул. Пирогова, 2. Справки по телефону: 330-09-55 (управление кадров).

Подписка на «НВС»

Напоминаем, что во всех отделениях связи страны продолжается подписка на нашу газету на первое полугодие 2010 г. Подписной индекс «НВС» 53012 в общероссийском каталоге «Пресса России», т. 1, стр. 147. Жители Новосибирска имеют возможность подписаться на «НВС» в киосках «Экспресс». А для жителей новосибирского Академгородка дешевле подписаться непосредственно в редакции (Морской пр., 2, к. 329, 331, 336) с самостоятельным получением свежих номеров газеты на вахте Управления делами СО РАН. Редакционная цена — 120 руб. за полугодие. Здесь же можно приобрести любые предыдущие номера нашей газеты. Не забывайте вовремя оформить подписку! «Наука в Сибири» — газета для умных.

Следующий номер «НВС» выйдет 14 января.

Желаем нашим читателям успехов в Новом году!

С Новым Годом!



На фото В. Короткоручко — зимний Байкал. О том, что ему вновь грозит, читайте на стр. 6.

Сотрудникам Сибирского отделения РАН

Дорогие коллеги!

От имени Президиума Сибирского отделения РАН примите самые сердечные поздравления с наступающим Новым годом!

Уходящий 2009 год мы прожили, несмотря на немалые трудности и проблемы, достойно. Сибирское отделение держит высокий уровень исследований, делает реальные шаги по развитию инноваций, готовит надежную научную смену. Все успехи и достижения СО РАН — это результат напряженной работы, творческого поиска, энтузиазма всего нашего научного сообщества.

Грядущий год не обещает быть легким. Перед нами масштабные задачи и громадьё дел. Но мы надеемся, что наши совместные усилия приведут к концентрации сил на важнейших направлениях, к прорывным научным результатам, к их эффективному продвижению в экономику страны. Сибирское отделение не раз подтверждало свою способность развиваться в любых сложных условиях и достигать высоких результатов. Мы смотрим в будущее с оптимизмом. Тем более, что на встрече с руководством РАН во время декабря Общего

собрания Президент России Д.А. Медведев сказал, что не может быть никаких сомнений в том, что Российская академия наук является главным научным учреждением страны и всегда будет пользоваться поддержкой руководства государства.

Залог устойчивости Сибирского отделения — это еще и эффективные, дальновидные принципы, выработанные основателями Сибирского отделения и теми, кто в последующие годы развивал и укреплял их. В предстоящем году мы отметим 110-летний юбилей одного из основателей и первого председателя СО РАН академика М.А. Лаврентьева.

Новый год — удивительный праздник. Он заставляет нас снова мечтать, строить планы, думать о новых свершениях. И пусть наступающий год принесет вам удачу, осуществит ваши чаяния, сделает успешными все ваши начинания!

Здоровья и счастья вам и вашим семьям в Новом году!

Радостных, веселых новогодних и рождественских праздников!

Председатель СО РАН
академик А.Л. Асеев
Главный ученый секретарь СО РАН
член-корреспондент РАН Н.З. Ляхов